

NOVÉ KNIHY VE FONDU LUČANSKÉ KNIHOVNY

Říjen - Listopad 2022

Otevírací doba:

Každé pondělí a středa 7:30 – 16:30 (polední přestávka 12hod – 13hod)

V lučanské knihovně jsou pro vás připravené mimo knihy, hry a časopisy i tyto novinky:

Beletrie

Katarína Gillerová – Mlha mezi námi

Tak trochu jiný román Kataríny Gillerové. Slovenská autorka žánrově odbočila k mystery thrilleru a děj svého románu Mlha mezi námi umístila do Apalačského pohoří v USA, kam se vydává skupinka přátel strávit dovolenou. Čtveřici mladých mužů svádí boj o přízeň krásně Caroline, která do tajemného sídla přijíždí s jiným očekáváním, než se může zdát. Edwardovi navíc komplikuje plány jeho mladší bratr Justin vyžadující pozornost. Vztahy v uzavřené skupině se vyhrocují až do momentu, kdy dojde k tragédii... O dvě desetiletí později mají přátelé k uplynulým událostem rozdílný postoj. Zatímco někteří z nich by na výlet do hor nejraději zapomněli, jiní před světem ukrývají tajemství. Co se vlastně tehdy odehrálo v lesích obklopených tajemnou mlhou?

Helen Fripová – Bublinky štěstí

Nicole Clicquotovou už odmala lákala výroba vína. Vzdor dobovým konvencím se vdala z lásky a s manželem se věnovali vinařství. Nezastavila ji ani osobní tragédie. Jako mladá vdova firmu převzala a až do smrti ji rozšiřovala, vymýšlela nové technologie a dala vzniknout světoznámému šampaňskému, jež jí vysloužilo titul La Grande Dame de Champagne.

Štěpán Javůrek – Chaloupky

Tichými stezkami, František a Florián, dva chlupci z českého vnitrozemí, se shodou okolností dostávají krátce po vzniku Československé republiky do pohraniční oblasti Krušných hor. Jeden touží po dobrodružném životě, druhý i s rodinou přichází z donucení. Usadí se v malé obci Chaloupky a snaží se zvyknout si na nový život v horách a mezi místními obyvateli. V celé obci však žijí pouze dvě české rodiny, ostatní obyvatelstvo je německé. A přestože v meziválečné době spolu lidé vycházejí dobře a jsou zvyklí si pomáhat, se zdvihající se vlnou agresivního nacionalismu berou zavedené pořádky v pohraničí rychle za své. Z dosud rozumných lidí se stávají nepřátelé a v nově vzniklých Sudetech už nikdo z Čechů není v bezpečí...

Halina Pawlowská – Zájezd snů

Tahle knížka je plná příběhů. Má ale něco navíc... Příběhy se odehrávají na nejrůznějších místech světa a vy se díky nim dozvíte, kde se báječně večerí, kde se dají potkat galantní muži, kde se promenádují celebrity, kde je úchvatná vyhlídka, kde můžete najít kila pravých hřibů a kde vám děti dají aspoň na deset minut ...

Dana Čermáková – Život s láskou – Libuška a Josef

Patřili k nejstabilnějším párům uměleckého světa. Libuše Šafránková, nezapomenutelná Popelka, a Josef Abrhám, nezapomenutelný Vrchní. Hvězdy Činoherního klubu, na které se stály dlouhé fronty, spolu žily víc jak 40 let v harmonickém vztahu, který jim mnozí kolegové mohli jen závidět. Nebyla to ale láska na první pohled. Seznámili se v Činoherním klubu, kam Libuška přišla po zrušení Divadla Za branou v roce 1972 a kde Josef působil od jeho počátků. První rok se vůbec nepotkávali, protože nehráli v žádném představení společně. Ale aniž by o tom ten druhý věděl,

chodili se tajně dívat jeden na druhého. Poprvé se potkali v Poprasku na laguně. Určitě nejvíc si je budeme pamatovat z kultovního filmu Zdeňka Svěráka a Ladislava Smoljaka Vrchní, prchni!, kde hráli manžele, ale i z televizního filmu Svatební cesta do Jiljí, pohádek Restaurace U prince a Kouzla králů nebo filmu Přejde letos Ježíšek? V roce 1999 přijali účast ve snímku režiséra Mateje Mináče Všichni moji blízcí, inspirovaném statečným činem sira Nicholase Wintona. Matej Mináč slavnou hereckou dvojici výstižně charakterizoval takto: „Před médii byli hodně plaší, nechtěli se odhalovat a mluvit o svém soukromí. Vyjadřovali se vlastně přes filmy, protože v nich bylo vždycky hodně z nich samotných. Když v červnu 2021, jen dva dny po svých osmašedesátých narozeninách, Libuška náhle zemřela, Josef už byl upoután na invalidní vozík. Svou milovanou ženu nepřežil ani o rok. Teď už jsou zase spolu – v hereckém nebi...

Detektivka

Tim Weaver - Stín ve dveřích

ČTYŘI PŘÍBĚHY. ČTYŘI PŘÍPADY. JEDNO SPOJENÍ. TIM WEAVER JE ZPĚT A DAVID RAKER TAKÉ... Pro Conisterovy to byl večer jako každý jiný, dokud Paul nevyšel po schodech do prvního patra. Dlouho se nevracel, a tak se Maggie, jeho manželka, vydala nahoru za ním. U postele našla jeho telefon a peněženku, všechna okna byla zamčená zevnitř. Po Paulovi se slehla zem. Soukromý vyšetřovatel David Raker se specializuje na pátrání po pohřešovaných osobách a ví, že každé zmizení – jakkoli nepravděpodobné se zpočátku zdá – má logické vysvětlení. Ani ve snu by ho ale nenapadlo, že ho případ Paula Conistera dovede hned ke třem dalším záhadám. Co spojuje hrozivý objev v londýnském metru, znovu otevřený odložený případ, z něhož záhadně zmizel klíčový svědek, a zdánlivě náhodou střelbu, k níž došlo tisíce kilometrů daleko? Klíčem k nalezení pravdy bude právě David Raker.

Vzpomínka na fotografa Siegfrieda Weisse, který v těchto dnech ve věku 89 let zemřel. Spisovatel, fotograf a milovník Jizerských hor Siegfried Weiss se narodil v roce 1933 v Jablonci nad Nisou a fotografování se věnoval přes šedesát let.

Siegfried Weiss – Tichými stezkami z Jizerských hor k Ralsku po stopách Rudolfa Kauschky

Publikace známého fotografa, v níž jsou tradičně nádherné snímky doplněny obsáhlým průvodním textem. Kniha je věnována památce horolezce a básníka Jizerských hor Rudolfa Kauschky, přitom ale dle autorových slov není jeho životopisem, ani se výslovně nezabývá Kauschkovými sportovními úspěchy, ale spíše se jej snaží pochopit jako člověka prostřednictvím jeho básní a vlastních slov.

Na tituly knih ve fondu lučanské knihovny je možné rovněž nahlížet na webových stránkách Města Lučan: lucany-katalog.koha-system.cz

K zapůjčení jsou k dispozici, tak jak v minulém období hry a časopisy. Jedná se například o tituly Krkonoše, Téma, Bydlení, Vlasta, Receptář, Rozmarýna, Zahrádkář a další.

V měsíci říjnu a listopadu bude pokračovat „Trénování paměti“ a „Tvořivé dílničky“ jsou naplánované na 8. listopadu 2022, prosím o rezervaci účasti v knihovně.

Děkuji a těším se na setkání v lučanské knihovně.

Helena Sejkorová

knihovnice